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Rusko zveřejnilo nejnovější čísla devizových rezerv
rt.com/business/570524-russia-forex-reserves-growth
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Podle centrální banky vzrostly držby za jediný týden o více než 2,6

miliardy dolarů

Rusko pokračuje v růstu svých devizových rezerv, které v lednu

přesáhly 594 miliard dolarů, oznámila ve čtvrtek Bank of Russia.

Podle regulátora činily držby k 20. lednu 594,6 miliardy USD, což

představuje mezitýdenní nárůst o 0,4 % nebo 2,6 miliardy USD kvůli

kladnému přecenění měn. K 13. lednu činily ruské devizové rezervy

592 miliard dolarů.

Centrální banka pravidelně s týdenním zpožděním zveřejňuje

aktuální informace o svých držbách. Ruské mezinárodní rezervy, což

jsou vysoce likvidní zahraniční aktiva v držení Ruské banky a vlády

země, se skládají z fondů v cizí měně, zvláštních práv čerpání u MMF

a měnového zlata.

Téměř polovinu ruských devizových rezerv zmrazily západní

centrální banky začátkem března v rámci sankcí za vojenskou operaci

Moskvy na Ukrajině. Kromě zmrazení finančních prostředků západní

země zakázaly jakékoli manažerské operace. 

Zbývající držba se skládá ze zlata a cizí měny držené v zemi a také z

aktiv čínských jüanů. Před konfliktem, 18. února, ruské devizové

rezervy dosáhly historického maxima 643,2 miliardy dolarů.
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ČTĚTE VÍCE: EU zkoumá možnosti konfiskace zmrazených ruských

finančních prostředků – média

Začátkem tohoto měsíce se objevily zprávy z médií, že Evropská unie

zkoumá možnosti, jak zabavit zmrazená ruská aktiva, aby pomohla

financovat obnovu Ukrajiny.

Moskva opakovaně označila zmrazení svého majetku za „krádež“ a

varovala, že je v rozporu s mezinárodním právem. Podle Kremlu byla

myšlenka mezinárodních rezerv zdiskreditována použitím dolaru

jako zbraně v sankční válce proti Rusku.

Pro více příběhů o ekonomice a financích navštivte

obchodní sekci RT

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT
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